

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ,

ЖИТОРАЂА, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРОЈ 2229



СРПСКИ ЈУНАК Председник СРС Проф. Доктор Војислав Шешелъ



Председник СО - Томислав Коцић



Одборник - Оливера Богдановић



Одборник - Љубисав Стевић



Народни посланик - Славиша Славковић



Дир. Спортске хале - Радосав Станковић

Представници радикала из Општине Житорађа

Српска Радикална Странка
Општински одбор Житорађа

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

РАДИКАЛИ НА ВЛАСТИ РАДИКАЛНО БОЉА ОПШТИНА

Поштовани грађани општине Житорађа!

У Житорађи након локалних избора конституисан је локални парламент, односно Скупштина Општине Житорађа. Српска радикална странка као најјача и највећа политичка партија у републици и дуги низ година у општини Житорађа са највећим бројем одборничких места чини локални парламент у Житорађи. На основу закљученог коалиционог Споразума са осталим коалиционим партнерима, преузела је део власти и обавеза, а према резултатима на локалним изборима и изражене воље грађана. Одборници Српске радикалне странке, која је најорганизованија, најодговорнија и најдисциплинованија странка, а којима сте Ви дали поверење на последњим изборима, управо тако обављају послове у локалном парламенту, општинским телима и органима-озбиљно и одговорно, у складу са налозима које им даје општински одбор странке и тиме спроводе програм СРС за добробит наше општине.

Иако поједини локални моћници и политичке партије покушавају безуспешно да умање улогу и значај Српске радикалне странке и њених одборника и представника у власти, наши представници у општини као највећа и најбројнија одборничка група има велики утицај при доношењу правилних и важних одлука на општу корист грађана општине Житорађа.

Након избора закључен је коалициони Споразум о учешћу странака и т. у општинској власти. Владајућу коалицију чине СРС, ДСС, СПС, и групе грађана што укупно чини 17 одборника, тако да општински парламент може несметано, пуноважно и ефикасно да обавља своју функцију. Радикали су својим поштеним односом према писаном договору стуб коалиције и основни покретачи свих позитивних акција и важних одлука тако да је општинска власт у Житорађи готово немогућа без њиховог учешћа.

Учешћем радикала на власти у општини Житорађа ствара се напоскон добра домаћинска општина у каквој сте заслужили да живите и у којој се лако али сигурно грађани осећају **РАДИКАЛНО БОЉЕ**

Поред одборника у скупштини општине радикалима је припало место председника општинског парламента, два градска већника у општинском Већу, место директора ШП "Спортека хала" као и одређен број председника и чланова Управних одбора и комисија у органима, установама и предузећима чији је оснивач скупштина општине Житорађа. Сви наши представници се максимално залажу да општина нормално, добро и поштено функционише, а тиме се залажу да српски радикали спроведу свој

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ

1. Реализован део из програма СРС

- извршена је рационализација буџетских средстава тако да су средства за куповину лукеузних аутомобила усмерена пре свега на обезбеђење грађевинских машина, камиона и опреме потребне за изградњу путева, саобраћајница и уређење јавних површина.

Тако је у општинско власништво већ стигао нови камион "камаз" од 175 КС, а расписани су тендери о куповини камиона смећара, камиона кипера, булдожера, багера, ваљка, куповини још једног камиона, комбија, пик-апа... Наравно да је циљ оваквих набавки и овакве рационалне политике пре свега **изградња** општине Житорађа где ће свака месна заједница добити задатак да постави приоритет изградње за своје подручје, и где нећемо зависити од великих грађевинских фирми које би великим ценама онемогућиле велики грађевински потенцијал владајуће коалиције у општини Житорађа на челу са Српском радикалном странком. Доласком свих наручених машина и камиона успећемо да **запослимо десетине младих људи** који без посла подижу своје породице у ово тешко време. И док влада Републике Србије отпушта раднике по целој Србији, у једној малој општини каква је Житорађа, Српска радикална странка оствариће нова радна места за која ће бити расписани конкурси и где ће се запослити квалификован, стручни кадар.

- извршена је **реконструкција путне мреже** у општини тако да се ујурбано асфалтирају главне саобраћајнице Момчилово – Житорађа, Држановац – Стара Божурна, улица у насељу "Гривац" у Житорађи, Јасеница-Житорађа, Речица-Лукомир. Наравно, све ово је учињено уз на тражење општине уз помоћ републичких надлежних органа. Из општинског буџета издвојена су средства за санацију сеоских улица и атарских путева на подручју општине.

- започет је и реализован **пројекат изградње водовода и канализационе мреже** за сва насељена места у општини (у насељу "Гривац" у Житорађи канализација је већ завршена) на тај начин што је урађена пројектна документација и обезбеђена средства, закључени уговори и у току је поступак избора најповољнијег извођача радова.

- организована су у области пољопривреде два нова **удружења пољопривредних произвођача** за које је општина издвојила средства, и то једно у Житорађи и нова земљорадничка задруга у Пејковцу. У месту Пејковац изграђена је уз учешће месне заједнице и кванташка пијаца за откуп пољопривредних производа из целог Добрича и шире.

- извршена је **асанација елементарних непогода** (поплаве и град) које су задесиле општину Житорађа у овој години тако што су обезбеђена средства за накнаду штете поплавленим становништвом Вољчинца и Добрича, регулацију тока Југбогдановачке реке.

- да катастрофа не би попримила веће размере, инсистирањем наших одборника донета је одлука о **набавци муљне пумпе** за чишћење поплавлених бунара и других акумулација.

- започето је **уклањање свих дивљих депонија** тако што је набављена машина за уклањање смећа предата јавном комуналном предузећу. Осим тога, обезбеђена су средства за уређење речног корита и донета декларација о еколошкој општини Житорађа.

- обезбеђена су средства од Републике за **изградњу спортских игралишта и терена** (асфалтирање пет терена за мали фудбал).

- створени су услови за рад школа и предшколских установа тако што су **обезбеђена средства и дат налог о набавци огрева** за предстојећу грејну сезону.

2. Програм СРС који треба реализовати

- уредити систематизацију општинске управе у циљу ефикасности и функционисања исте као сервиса грађана.
- формирање општинског аграрног буџета у циљу развоја пољопривреде и села.
- увести систем за пречишћавање отпадних вода и загађења реке Топлице.
- повезивање општине Житорађа са општином Меровина најкраћим асфалтним путем.
- оспособљавање за рад локалне радио станице Житорађа.
- реализација програма за развој пољопривреде и села (организован откуп воћа и поврћа, изградња сушара, хладњача и едукација пољопривредног становништва).
- уређење парковских простора, јавних површина и излетишта.
- уређење и одржавање постојећих верских установа.
- у социјалној политици бригаа о старим и немоћним грађанима општине и читав други низ активности из програма Српске радикалне странке.

СРЕЂАН И УСПЕШАН ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ СВИМ УЧЕНИЦИМА И ПРОСВЕТНИМ РАДНИЦИМА ЖЕЛИ ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС ЖИТОРАЂА

Цитат излагања др. Војислава Шешеља са Пете статусне конференције:

“Ја сам спреман да ово суђење почне одмах. Покушао сам да имам правне саветнике, не дате ми. Покушао сам да ми Суд учествује у финансирању одбране, нема одговора, значи одбијање... Ја сам спреман сутра да почне процес, а ви ћете видети Тужилаштво неће бити спремно можда ни 2006. године, јер они су прво подигли оптужницу па су тек онда почели да траже доказни материјал којим би то поткрепили. И тако су дошли у ситуацију да не знају шта да раде са оптужницом... Ако је то разлог вашег незадовољства и ваше толике љутње ја вас онда разумем, али мене ни то не љути. Јер ја сам дошао овде да победим и ја ћу победити, јер имам јаче аргументе него Тужилаштво. И ја ћу снагом тих аргумената победити. Ви сте ми забранили чак, подржали сте управника да не могу фотокопирати ниједан материјал... Мени много више одговара овакво ваше понашање, ова мржња коју сте показали, нетрпељивост, стално прекидање, стално шиканирање, то што сам изолован и од породице и од јавности и тако даље. То мени много више одговара него да ме ви заспете сад неком офанзивом љубазности, па да стриктно се држите прописа, да ми омогућите све оно на шта имам право. Знате, можда бисте ме на тај начин разоружали. Овако сте ме само учврстили у уверењу да ви нисте прави Суд, да сте ви нелегални орган који је кривичним актом, кривично кажњивим актом Савета безбедности формиран и да тај орган није у стању да овај процес против мене изведе до краја, јер не зна како да то уради. Ви сте свесни, и ово нисте узалуд написали да овај процес има историјски значај, ви сте свесни да ће генерације и генерације правника управо на овом процесу да се уче како треба или како не треба поступати... Хвала што ме овога пута нисте прекидали.”

Својим сведочењем у Хагу на суђењу Слободану Милошевићу, војвода професор доктор Војислав Шешељ - председник Радикала, показао је свету како се брани истина и интерес свих грађана републике Србије и државе Србије и Црне Горе.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА

Оснивач и издавач проф. др. Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан. Заменик главног и одговорног уредника Марјана Тошан. Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Редакција листа у Житорађи – Миодраг Здравковић и Марко Милениковић. Тираж 1500 примерака. Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5 јуна 1991. године.